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5.7.2014. 

NASLEDNICI  BESMRTNOSTI

»Da se opravdamo blagodaću Njegovom, i da budemo 
nasljednici života večnoga po nadi.« (Titu 3,7)

Svaka iskrena molitva da dobijemo blagodat i snagu biće 
uslišena... Tražite od Boga da učini za vas ono što vi sami ne 
možete da učinite za sebe. Kažite Isusu sve. Otvorite pred Njim 
tajne svoga srca. Njegovo oko ispituje i najdublje odaje duše, 
On čita vaše misli kao otvorenu knjigu. Kada zatražite ono što 
vam je neophodno radi dobra svoje duše, verujte da ćete pri-
miti i dobićete. Prihvatite Njegove darove celim svojim srcem; 
jer, On je i umro da biste najveća blaga Neba mogli nazvati 
svojima. (ML 16)

Mladi ne smeju misliti da mogu nastaviti da žive nemarnim 
životom, životom udovoljavanja ličnim prohtevima, ne pripre-
majući se za Božje carstvo, i da će u vreme nevolje ipak biti u 
stanju da čvrsto stanu na stranu istine. Oni se moraju iskreno 
truditi da u svoj život unesu savršenstvo koje se moglo videti u 
Spasiteljevom životu, tako da na dan Hristovog dolaska budu 
spremni da prođu kroz vrata i uđu u Božji grad. Božja preo-
bilna ljubav, Njegova prisutnost u srcu daće im snagu da sa-
vladaju sebe, oblikuju i preusmere svoj um i karakter. Hristova 
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blagodat u njihovom životu usmeriće njihove ciljeve, namere i 
sposobnosti u kanale koji će im dati moralnu i duhovnu snagu 
– snagu koju mladi neće morati da ostave u ovom svetu, već će 
je poneti u budući život i zadržati u toku svih beskrajnih veko-
va. (YI, 12. novembar 1907) 

Celo Nebo je zainteresovano za ljude i žene koje je Bog toliko 
cenio da je dao svoga ljubljenoga Sina da umre radi njihovog 
spasenja. Nijedno drugo biće koje je Bog stvorio nije sposobno 
za takvo poboljšavanje, takvo usavršavanje, takvo oplemenjiva-
nje kao čovek. A kada je čovek otupeo pod uticajem svojih po-
nižavajućih strasti, kada je ogreznuo u porok, kakav je to prizor 
bio za Boga! Čovek ne može ni da zamisli kakav može biti i šta 
od njega može postati. Hristovom blagodaću on je sposoban za 
stalno mentalno usavršavanje. Kada svetlost istine obasja njegov 
um i kada se Božja ljubav izlije u njegovo srce, on može, blagoda-
ću koju mu je Hristos dao umrevši za njega, postati čovek velike 
sile – dete Zemlje, a ipak naslednik besmrtnosti. (HP 195)

12.7.2014.

NEPOBEDIVI

»Blagoslov Gospodnji obogaćava bez muke.« (Priče 10,22)
Kada se Jakov u svojoj muci uhvatio za Anđela, kada je sa 

suzama u očima zavapio, nebeski Vesnik ga je, da bi okušao nje-
govu veru, podsetio na njegov greh i pokušao da se izmakne od 
njega. Međutim, Jakov nije dozvolio da bude odbačen. Znao je 
da je Bog milostiv i zato se oslonio na Njegovu milost. Podsetio 
ga je da se već pokajao za svoje grehe i zatražio da bude pomilo-
van. Dok je ispitivao svoj život, skoro da se predao očajanju; ali, 
čvrsto se uhvatio za Anđela, i usrdnim i bolnim vapajima iznosio 
svoju molbu, sve dok nije bila uslišena.

Takvo će biti i iskustvo Božje dece u njihovoj završnoj borbi 
sa silama zla. Bog će okušati njihovu veru, njihovu izdržljivost, 
njihovo poverenje u Njegovu snagu da ih izbavi. Sotona će po-
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kušavati da ih preplaši mišlju da je njihov slučaj beznadežan... 
Oni će biti duboko svesni svojih nedostataka, i dok budu preis-
pitivali svoj život, njihova nada će tonuti. Ali, sećajući se veličine 
Božje milosti, i svog iskrenog pokajanja, pozivaće se na Njegova 
obećanja koja je preko Hrista dao bespomoćnim, pokajničkim 
grešnicima. Njihova vera neće se pokolebati zato što njihove mo-
litve neće biti odmah uslišene. Oni će se uhvatiti za Božju snagu, 
kao što se Jakov uhvatio za Anđela, i njihova će duša progovoriti: 
»Neću te pustiti dok me ne blagosloviš!« (1. Mojsijeva 32,26)  

Jakovljev slučaj je dokaz da Bog neće odbaciti one koji su pre-
varom bili navedeni na greh, ali su se vratili Njemu sa iskrenim 
pokajanjem.  Upravo je predanjem sebe i istinskom verom Jakov 
zadobio ono što je propustio da stekne boreći se svojom snagom. 
Bog je tako poučio svoga slugu da mu jedino božanska snaga i 
blagodat mogu pribaviti blagoslov za kojim je težio. Tako će biti 
i sa onima koji budu živeli u poslednje dane. Kada ih opasnosti 
budu okružile, kada im očajanje bude obuzelo dušu, moraće da 
se oslone jedino na zasluge službe pomirenja. Mi sami ne može-
mo ništa učiniti za sebe. U svoj svojoj bespomoćnoj nedostojno-
sti  moramo se osloniti na zasluge raspetoga i vaskrsloga Spasite-
lja. I niko, nikada, neće propasti ako to bude činio! (PP 202. 203)

19.7.2014.

I  VIŠE  NEGO  POBEDNICI

»Ko će nas rastaviti od ljubavi Božji? Nevolja ili tuga, ili 
gonjenje, ili glad, ili golotinja, ili strah, ili mač?... Ali u svemu 

ovome pobjeđujemo Onoga radi koji nas je ljubio!« (Rimljanima 
8,35-37)

Božje sluge ne primaju nikakvu čast ili priznanje od sve-
ta. Stefan je bio kamenovan zato što je propovedao Hrista, i 
to raspetoga. Pavle je bio zatvaran, bijen, kamenovan, i konač-
no pogubljen zato što je bio veran Božji vesnik neznabošcima. 
Apostol Jovan je bio prognan na ostrvo Patmos »za rječ Božiju 
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i za svjedočanstvo Isusa Hrista«. (Otkrivenje 1,9) Ovi primeri 
ljudske čvrstine u sili božanske snage predstavljaju svedočan-
stvo svetu o vernosti Božjih obećanja, o Njegovoj trajnoj pri-
sutnosti i blagodati koja nas održava. (GW 18)

Isus svojim sledbenicima nije ulivao nadu o postizanju ze-
maljske slave i bogatstva, o življenju životom, koji je slobodan 
od nevolja. Umesto toga, On ih poziva da Ga slede putem sa-
moodricanja i poniženja. Onaj koji je došao da otkupi svet su-
očio se sa sjedinjenim silama zla...

U sva vremena sotona je progonio Božji narod. On ih je izla-
gao mukama i ubijao, ali oni su i umirući pobeđivali. Svedočili 
su na taj način o sili Onoga koji je moćniji od sotone. Zli ljudi 
mogu da muče i ubiju telo, ali ne mogu da ugroze život koji je 
skriven sa Hristom u Bogu. Oni mogu da  bace ljude i žene u 
tamnice, ali ne mogu da okuju njihov duh.

Preko nevolja i progonstava, u Njegovim izabranima otkriva 
se Božja slava, Njegov karakter. Hristovi sledbenici, koje svet mrzi 
i progoni, obrazuju se i disciplinuju u Hristovoj školi. Na Zemlji 
hodaju uskim putem, čiste se u peći nevolje. Slede Hrista kroz 
mučne sukobe, trpe samoodricanja, prolaze kroz iskustvo gorkih 
razočaranja, ali na taj način upoznaju se s krivicom  i jadom greha 
i gledaju na njega s prezirom. Uzimajući učešće u Hristovim stra-
danjima, u stanju su da sagledaju slavu posle muka i kažu: »Jer 
mislim da stradanja sadašnjega vremena nisu ništa prema slavi 
koja će nam se javiti.« (Rimljanima 8,18)  (AA 576. 577)

26.7.2014.

ON  JE  KADAR

»Jer znam kome vjerovah, i uvjeren sam da je kadar amanet 
moj sačuvati za Dan onaj.« (2. Timotiju 1,12)

Apostol Pavle je gledao u veličanstvenu budućnost, ali ne s 
nesigurnošću ili strahom, već s radosnom nadom i čežnjivim 
očekivanjem. Dok je stajao na mestu mučeništva, nije gledao 
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na mač krvnika ili na zemlju koja će uskoro upiti njegovu krv; 
gledao je gore... prema prestolu Svemogućega.

Ovaj čovek vere gledao je lestvice iz Jakovljevog viđenja, 
koje su predstavljale Hrista, a taj Hristos je povezao Zemlju sa 
Nebom, ograničenoga čoveka s neograničenim Bogom. Njego-
va vera je ojačala, kada je prizvao u sećanje način na koji su se 
patrijarsi i proroci oslanjali na Onoga koji je bio njihova po-
drška i uteha, na Onoga za koga on sada polaže svoj život. Od 
tih svetih ljudi koji su iz stoleća u stoleće davali svedočanstvo 
o svojoj veri, on kao da čuje uveravanja da je Bog istinit. Svoje 
drugove apostole koji su se, propovedajući Hristovo Jevanđelje, 
suočavali s verskom zatucanošću i neznabožačkim sujeverjem, 
progonstvima i prezirom, koji se nisu ustručavali da i svoj život 
izlože opasnosti samo da bi visoko uzdigli videlo krsta usred 
mračnih lavirinata neverstva – njih je slušao kako svedoče za 
Isusa kao Božjeg Sina, Spasitelja sveta. Sa sprava za mučenje, sa 
lomača, iz tamnica, iz jama i pećina u zemlji, do njegovih ušiju 
dopire pobedonosni poklič mučenika. On sluša svedočanstva 
nepokolebljivih duša koje, iako u oskudici, u nevoljama, muče-
ne, a ipak neustrašive, svečano potvrđuju svoju veru, izjavlju-
jući: »Znam kome vjerovah!«

Otkupljen Hristovom žrtvom, opran od greha Njegovom  
krvlju, odeven u Njegovu pravednost, Pavle je duboko osvedo-
čen da je njegova duša dragocena u očima njegovog Otkupite-
lja. Njegov život je sakriven sa Hristom u Bogu, i on je siguran 
da Onaj, koji je pobedio smrt, ima moć da održi one koji su se 
poverili Njegovom staranju. (AA 511-513)

Ja sam tako radosna što možemo da izađemo pred Boga u 
veri i poniznosti, i da se borimo s Njim sve dok naša duša ne 
uspostavi tako blizak odnos sa Isusom da svoje terete možemo 
staviti pred Njegove noge i kazati: »Jer znam kome vjerovah 
i uvjeren sam da je kadar amanet moj sačuvati za dan onaj!« 
(MM 203)
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2.8.2014.                                     

 KAO ŠTO JE ISUS RASTAO

«A dijete rastijaše i jačaše u duhu, i punjaše se premudrosti, i 
blagodat Božja bješe na njemu.« (Luka 2,40)

Veličanstvo Neba, Car slave, postao je novorođenče u Vitle-
jemu i neko vreme, kao bespomoćno čedo, bio poveren brizi 
svoje majke. U detinjstvu je govorio i postupao kao dete, poštu-
jući svoje roditelje i spremno izvršavajući njihove želje. Ali, od 
samog početka svog intelektualnog razvitka, stalno je rastao u 
blagodati i u poznavanju istine.

Trebalo bi da roditelji i učitelji nastoje da tako usmere sklo-
nosti mladih da oni, na svakom stepenu razvoja u svom životu, 
zrače lepotom koja odgovara tom periodu, razvijajući se pri-
rodno, kao biljke u vrtu. (Ed 107)  

Kao dete, Isus se odlikovao posebno privlačnom prirodom. 
Njegove vredne  ruke uvek su bile gotove da posluže drugima. 
Pokazivao je strpljenje koje ništa nije moglo poremetiti, i isti-
noljubivost koja ni zbog čega ne bi žrtvovala svoju čestitost. 
Čvrst kao stena u načelima, svojim životom otkrivao je vrlinu 
nesebične uslužnosti.

S dubokom ozbiljnošću Isusova majka pratila je razvijanje 
Njegovih sposobnosti i zapažala pečat savršenstva na Njegovom 
karakteru. Sa uživanjem se trudila da podstrekne taj bistri i pri-
jemčivi um. Preko Svetoga Duha primila je mudrost da sarađuje 
s nebeskim silama u razvoju ovog deteta koje je samo Boga mo-
glo smatrati svojim Ocem... S njenih usana i iz proročkih svitaka, 
učio se nebeskim istinama. One iste reči koje je preko Mojsija 
upućivao Izrailju, učio je sada na majčinom krilu... Osim toga, 
pred Njim se širila velika biblioteka Božjih stvorenih dela. Onaj 
isti koji je sve stvorio, proučavao je pouke koje je sam svojom 
rukom zapisao na zemlji, na moru i na nebu... Nebeska bića bila 
su Njegovi pratioci, i On je negovao svete misli i zajednicu sa 
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Bogom. Od samog početka razvoja inteligencije stalno je napre-
dovao u duhovnoj blagodati i u poznavanju istine. 

Svako dete može da stiče znanje kao što je to Isus činio. Dok 
budemo pokušavali da se upoznamo s našim nebeskim Ocem 
uz pomoć Njegove reči, anđeli će nam se približiti, naš um će 
ojačati, naš karakter će se uzdići i oplemeniti. Postajaćemo sve 
sličniji svome Spasitelju. (DA 68-70)

9.8.2014.

 BOŽANSKI REDOSLED RASTENJA

»Jer zemlja sama od sebe najprije donese travu, potom klas, pa 
onda ispuni pšenicu u klasu.« (Marko 4,28)

Onaj isti koji je ispričao ovu pouku iz života stvorio je i siću-
šno seme, dao mu njegova životna svojstva i postavio zakone 
koji upravljaju njegovim rastenjem. Istine koje ova pouka sadrži 
postale su živa stvarnost u Njegovom životu. I u svojoj telesnoj 
i u svojoj duhovnoj prirodi sledio je božanski redosled rastenja, 
opisan na primeru biljke, kao što želi da i svi mladi čine... U 
detinjstvu činio je dela poslušnog deteta... Međutim, na svakom 
stepenu svoga razvitka bio je savršen, pokazujući jednostavnu, 
prirodnu privlačnost bezgrešnog života. (COL  82. 83)

Pouka o semenu otkriva da je Bog na delu i u prirodi... U se-
menu se krije život, u zemlji je sila; ali, ako jedna beskrajna sila 
ne bude delovala i danju i noću, seme neće dati nikakav rod... 
Svako seme raste, svaka biljka se razvija silom beskrajnog Boga...    

Klijanje semena predstavlja početak duhovnog života, a ra-
zvijanje biljke je prekrasna slika hrišćanskog rastenja. Kao i u 
prirodi, tako je i kod blagodati: ne može biti života bez rastenja. 
Biljka mora ili da raste, ili da umre. I kao što je njeno rastenje 
tiho i neprimetno, ali stalno, tako je i s razvojem hrišćanskog 
života. Na svakom stepenu razvoja naš život treba da bude sa-
vršen; a ipak, ako se Božja namera u nama ostvaruje, zapažaće 
se stalno napredovanje. Posvećenje je delo celog života. Kako se 
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naše mogućnosti budu umnožavale, naše iskustvo će se širiti i 
naše znanje rasti. Postajaćemo dovoljno snažni da nosimo odgo-
vornosti, a naša zrelost odgovaraće prednostima koje uživamo.

Biljka raste primajući ono što je Bog pripremio da bi je odr-
žao u životu. Ona šalje svoje korenje u zemlju. Upija Sunčevu 
svetlost, rosu i kišu. Prima životodavne sastojke iz vazduha. 
Tako i hrišćanin treba da raste sarađujući s božanskim sila-
ma... Kao što biljka pušta korenje u zemlju, tako i mi treba da 
se duboko ukorenimo u Hristu. Kao što biljka dobija Sunčevu 
svetlost, rosu i kišu, i mi treba da otvorimo svoje srce Svetome 
Duhu... Neprestano se oslanjajući na Hrista kao svog Spasitelja, 
mi ćemo rasti u Njemu koji je naša glava u svemu. (COL 63. 67)

16.8.2014.                                            

 KAKO  DA RASTEMO?

»Nego napredujte u blagodati, i u poznanju Gospoda našega i 
spasa Isusa Hrista.« (2. Petrova 3,18)

Prednost je mladih da rastu u duhovnoj blagodati i znanju, 
dok rastu u Isusu. Mi ćemo se sve bolje upoznavati sa Isusom 
ako s dubokim interesovanjem budemo proučavali Pisma, ako 
zatim budemo pošli putevima istine i pravednosti, koji su nam 
u Njemu otkriveni. Oni koji istrajno rastu u blagodati, biće čvr-
sti u veri i stalno će napredovati. 

U srcu svakog mladog čoveka, koji je odlučio da postane 
učenik Isusa Hrista treba da se javi želja da dostigne najviši hri-
šćanski ideal, da bude Hristov, saradnik. Ako sebi postavi cilj 
da bude u broju onih koji će se bez mane pojaviti pred Božjim 
prestolom, treba stalno da napreduje. Jedini način da ostane 
jak jeste da svakoga dana napreduje u duhovnom životu. Vera 
će jačati ako pobeđuje svaki put kada se suoči sa sumnjama 
i preprekama. Istinsko posvećenje je progresivno. Ako želimo 
da napredujemo u blagodati i u poznavanju Isusa Hrista, treba 
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da iskoristimo svaku prednost i svaku priliku da steknemo više 
znanja o životu i karakteru Isusa Hrista. 

Vera u Isusa će rasti ako se budemo bolje upoznali sa svojim 
Otkupiteljem tako što ćemo razmišljati o Njegovom bezgrešnom 
životu i o Njegovoj beskrajnoj ljubavi. Najveću moguću sramotu 
nanosimo Bogu ako govorimo da smo Njegovi učenici, iako se 
udaljavamo od Njega, iako se ne hranimo niti krepimo Njego-
vim Svetim Duhom. Kada rastemo u blagodati, uživaćemo da 
prisustvujemo verskim sastancima i da pred vernicima radosno 
svedočimo o Hristovoj ljubavi. Bog svojom blagodaću može 
umudriti mladog čoveka, može i deci dati znanja i iskustva. Oni 
svakoga dana mogu da rastu u blagodati. (MYP 122.123)

Sve dok svoj pogled budemo upravljali na Začetnika i Svr-
šitelja svoje vere, bićemo sigurni. Ali, naša ljubav mora pripa-
dati onome što je gore, a ne onome što je na Zemlji. Verom se 
moramo uzdizati sve više i više u dostizanju Hristovih vrlina. 
Razmišljajući svakodnevno o Njegovoj nenadmašnoj privlač-
nosti, izrastaćemo sve više u Njegovo slavno obličje. I dok tako 
budemo živeli u zajedništvu s Nebom, uzalud će sotona bacati 
svoje mreže da nas uhvati. (MYP 111)

23.8.2014.

 USLOVI ZA HRIŠĆANSKO RASTENJE

»I za to se molim Bogu da ljubav vaša još više i više izobiluje 
u razumu i u svakoj volji... napunjeni plodova pravde, kroz Isusa 

Hrista, na slavu i hvalu Božiju.« (Filibljanima 1,9-11)
Gde ima života, ima i rastenja i donošenja roda; ali, ako ne 

budemo rasli u blagodati, naša će duhovnost zakržljati, biće 
bolešljiva, besplodna. Jedino rastenjem, donošenjem roda, mi 
možemo ispuniti nameru koju Bog ima s nama. Hristos je re-
kao: »Tijem će se Moj Otac proslaviti da rod mnogi rodite!« 
(Jovan 15,8) Da bismo doneli mnogo roda, moramo na najbolji 
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način iskoristiti svoje prednosti. Mi se moramo poslužiti sva-
kom prilikom, koju smo dobili da steknemo snagu.

Neporočan, plemenit karakter, sa svim svojim uzvišenim 
mogućnostima pripremljen je za svako ljudsko biće. Međutim, 
mnogi nemaju neke iskrene želje za takvim karakterom. Oni 
nisu spremni da se odvoje od zla da bi mogli da steknu dobro... 
Zanemaruju da prihvate blagoslove koji bi ih doveli u sklad sa 
Bogom... I zato ne mogu da rastu.

Jedan od božanskih planova za rastenje je deljenje. Hrišćanin 
treba da stiče snagu snažeći druge. »Podašna ruka biva bogatija, 
i ko napaja, sam će biti napojen.« (Priče 11,25) Ovo nije samo 
obećanje, to je božanski zakon, zakon po kome Bog proglašava 
da potoci dobročinstva, slično vodama velikog okeana, moraju 
stalno da kruže, da se stalno vraćaju prema svom izvoru. Ispu-
njavanje ovog zakona predstavlja tajnu duhovnog rastenja...

Ako u veri izlazimo pred Boga, On će nas primiti i dati nam 
snage da se dalje uspinjemo prema savršenstvu. Ako pažljivo 
odmeravamo svaku svoju reč i svako svoje delo, tako da ničim 
ne osramotimo Boga koji nam je ukazao poverenje, ako isko-
ristimo svaku priliku koja nam se pruža, narašćemo do pune 
visine rasta ljudi i žena u Isusu Hristu...

Hrišćani, da li se Hristos otkrio u nama? Da li činimo sve što 
je u našoj moći da steknemo telo koje nije moguće lako oslabiti, 
um koji gleda izvan kruga sopstvenih interesa, prateći uzroke i 
posledice svakog postupka, koji je u stanju da se uhvati ukoštac 
s teškim problemima i da ih savlada,  volju koja je sposobna da 
se odupre zlu i brani dobro? Da li smo razapeli sebe? Rastemo 
li u meru rasta visine ljudi i žena u Isusu Hristu, spremni da 
izdržimo teškoće kao dobri vojnici krsta? (ST, 12. jun 1901)
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30.8.2014.

TAJANSTVENA  SILA

»I ko ih god vidi poznaće ih da su potomstvo koje je blagoslovio 
Gospod.« (Isaija 61,9)

U planu otkupljenja ima tajni koje ljudski um ne može da 
shvati, mnogo toga što ljudska mudrost ne može da objasni; 
međutim, priroda nam može otkriti mnoge činjenice poveza-
ne s tajnom pobožnosti. U svakom grmu, svakom drvetu koje 
nosi rod, u celoj vegetaciji, u svemu se kriju pouke koje bismo 
morali proučavati. U rastenju semena mogu se čitati tajne Bož-
jega carstva. Srcu koje je omekšano Božjom blagodaću, Sunce, 
Mesec, zvezde, drveće, cveće u polju, upućuju reči saveta...

Priroda sluša zakone koje joj je Bog postavio. Oblaci i oluje, 
svetlost Sunca i pljuskovi, rosa i kiša, sve se nalazi pod Božji 
nadzorom i sluša Njegovu zapovest. U punoj poslušnosti pre-
ma Božjem zakonu, pšenična klica probija zemlju, »najpre do-
nese travu, potom klas, pa onda ispuni pšenicu u klasu« (Mar-
ko 4,28). Plod se već vidi u pupoljku, i Gospod ga razvija u 
pravo vreme, zato što se ne odupire Njegovom uticaju...  

Zar je moguće da čovek, načinjen prema Božjem obličju, 
obdaren razumom i govorom, jedini ne ceni Njegove darove i 
ne sluša Njegove zakone?...

Bog želi da iz prirode steknemo pouku o poslušnosti... Knji-
ga prirode i pisana Reč rasvetljavaju jedna drugu. Obe nam po-
mažu da se bolje upoznamo s Bogom, otkrivajući nam Njegov 
karakter i zakone preko kojih deluje. (8T 326-328)

Pričajte svojoj deci o čudotvornoj Božjoj sili. I dok budu pro-
učavala veliki udžbenik prirode, Bog će uticati na njihov um. 
Seljak ore svoju zemlju i seje seme, ali ne može učiniti da seme 
uzraste. On se mora osloniti na Boga da Bog učini ono što nika-
kva ljudska snaga ne može učiniti. Gospod je stavio svoju život-
nu snagu u seme, i čini da ono oživi. Pod Njegovim nadzorom, 
klica života prodire kroz tvrdu koru razbijajući je i izbija iz ze-
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mlje da donese rod... I dok deca slušaju o delu koje Bog čini za 
seme, ona uče tajnu rastenja u blagodati. (CT 124. 125) 

6.9.2014.

 OD  DETINJSTVA

»Pustite djecu neka dolaze k Meni, i ne branite im; jer je takovih 
carstvo Božije.« (Marko 10,14)

U deci koja su bila dovedena k Njemu, Isus je video ljude 
i žene koji će postati naslednici Njegove blagodati i podanici 
Njegovog carstva... Prilikom poučavanja spuštao se na njihov 
nivo. On, Veličanstvo Neba, nije prezrivo odbijao da odgovori 
na njihova pitanja, niti da pojednostavi svoje važne pouke da 
bi se približio njihovoj, dečjoj  moći shvatanja. On je u njihova 
dečja srca usadio seme istine koje će proklijati posle mnogo 
godina i doneti rod za večni život.  

I danas je tačno da su deca najprijemčivija za evanđeoska 
učenja; njihovo srce je otvoreno za božanski uticaj i dovoljno 
snažno da sačuva primljene pouke. I mala deca mogu da budu 
hrišćani, da imaju iskustvo koje je u skladu s njihovim godina-
ma. Njima je neophodna pouka u duhovnim pitanjima, i ro-
ditelji im moraju obezbediti svaku prednost da svoj karakter 
oblikuju po ugledu na Hristov karakter...

Hrišćanski radnik može da postane Hristovo oruđe u dovo-
đenju ove dece Spasitelju.  Mudrošću i taktičnošću on ih može 
povezati sa svojim srcem... i uz pomoć Hristove blagodati može 
doživeti da vidi da su preobrazila svoj karakter, tako da se i o 
njima može kazati: »Jer je takovih carstvo Božje!« (DA 512-517)

Bog želi da svako dete u svojim najranijim godinama po-
stane i Njegovo dete, da bude usvojeno u Njegovu porodicu. 
Iako su nedorasli, mladi mogu da postanu članovi zajedništva 
u veri, i steknu vrlo dragocena iskustva... I njihovo srce se s po-
verenjem i ljubavlju može pridružiti Isusu i živeti za Spasitelja. 
Hristos ih može učiniti malim misionarima. Celokupni tok nji-
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hovih misli može se promeniti, tako da im greh više ne izgleda 
privlačan, već da počnu da ga izbegavaju i mrze. (CT 169)     

Spasitelj čezne da spase mlade. On će se radovati da ih vidi 
pored svoga prestola, odevene u neokaljanu odeću Njegove 
pravednosti. On čeka da na njihovu glavu stavi krunu života, 
da čuje kako se njihovi radosni glasovi sjedinjuju u odavanju 
časti i slave i veličanstva Bogu i Jagnjetu u pesmi pobede koja 
će odjekivati kroz nebeske odaje. (CT 48)

13.9.2014.

 U  DOMU

»Ako Gospod neće graditi doma, uzalud se muče koji ga grade.« 
(Psalam 127,1)

Bog želi da porodice na Zemlji budu simbol porodice na Nebe-
sima. Hrišćanski domovi, uspostavljeni i vođeni u skladu s Božjim 
planom, spadaju među Njegova najuspešnija oruđa za oblikovanje 
hrišćanskog karaktera i za unapređenje Njegovog dela. (6T 430)

Važnost i mogućnosti domaćeg života prikazane su u Isu-
sovom životu. On, koji je došao s Neba da bude naš Primer i 
Učitelj, proveo je trideset godina kao član domaćinstva u Na-
zaretu. (MH 349)

Njegova majka bila je Njegov prvi zemaljski učitelj. S njenih 
usana i iz proročkih svitaka, sticao je pouke o onom što je ne-
besko. Živeo je u seoskom domu, verno i radosno dajući svoj 
doprinos u nošenju tereta domaćinstva. On je bio Zapovednik 
Neba, anđeli su uživali da izvršavaju Njegove naredbe, a sada je 
bio dragovoljni sluga, nežni i poslušni sin...  

Tako pripremljen, krenuo je da obavi svoju misiju, šireći u 
svakom trenutku svoga druženja s ljudima blagosloveni uticaj, 
preobražavajuću silu kakvu svet nikada nije osetio. (8T 222. 223)

Neka vaš dom bude takav da Hristos može da uđe u njega 
kao trajni gost. Neka bude takav da ljudi steknu uverenje da ste 
bili sa Isusom i da ste se naučili od Njega...
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Nebeski anđeli često posećuju domove u kojima preovladava 
Božja volja. Pod uticajem božanske blagodati, takav dom postaje 
mesto za osveženje umornih, klonulih putnika. U njemu nema 
mesta za sebičnost. Tu nastaju ispravne navike i brižljivo poštuju 
prava drugih. Vera koja kroz ljubav radi i čisti dušu stoji za uprav-
ljačem i usmerava celo domaćinstvo. (FL 254)

Mera vašeg hrišćanstva ocenjuje se prema  načinu vašeg života 
u domu. Hristova blagodat osposobljava one koji je imaju da svoj 
dom učine srećnim mestom, punim mira i spokojstva. (ML 102)

Neka videlo nebeske blagodati prosvetli vaš karakter, tako 
da sunčeva svetlost zasija u vašem domu. (ML 102) 

20.9.2014.

SVAKODNEVNA  MOLITVA

»Ko hoće da ide za Mnom, neka se odreče sebe i uzme krst svoj i 
ide za Mnom.« (Luka 9,23)

Da bismo razvili karakter koji Bog može da prihvati, mora-
mo izgraditi pravilne navike u svom verskom životu. Svakod-
nevna molitva je isto toliko bitna za rastenje u blagodati, pa i 
za sam duhovni život, koliko i zemaljska hrana za telesno bla-
gostanje. Naviknimo se da često uzdižemo svoje misli Bogu u 
molitvi. Ako nam misli lutaju, moramo ih vraćati; ako ulažemo 
istrajne napore, navika će nam to konačno olakšati. Mi se ni za 
jedan trenutak ne smemo odvojiti od Hrista ako želimo ostati 
sigurni. Njegova prisutnost može da nas prati na svakom kora-
ku, ali jedino ako poštujemo uslove koje je On postavio.

Religija mora da postane naš veliki životni posao. Sve drugo 
mora da bude drugorazredno i njoj potčinjeno. Sve sposobno-
sti naše duše, tela i duha moraju biti uključene u hrišćansko vo-
jevanje. Moramo tražiti od Hrista snagu i blagodat, i mi ćemo 
postići pobedu isto tako sigurno kao što je sigurno da je Isus 
umro za nas. (MYP 114. 115)  
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Na početku dana, nemojte, dragi mladići i devojke, zanema-
riti da se iskreno pomolite Isusu i zatražite od Njega da vam 
pokloni snagu i blagodat da se oduprete neprijateljevim iskuše-
njima, bez obzira u kojem se obliku pojavila. Ukoliko se budete 
molili iskreno, u veri i skrušenosti duše, Gospod će čuti vašu 
molitvu. Ali, ne možete se samo moliti, morate biti budni i stra-
žiti!

Deca i mladi mogu doći Isusu sa svojim bremenima i stra-
hovanjima, uvereni da će On čuti njihove pozive, da će im dati 
ono što im je neophodno. Budite iskreni, budite odlučni! Po-
zovite se na Božje obećanje i onda verujte bez ikakve sumnje. 
Nemojte čekati da osetite neko posebno uzbuđenje pre nego 
budete sigurni da vas je Gospod uslišio. Nemojte propisivati 
Gospodu neki poseban način na koji će raditi za vas, da bi-
ste mogli verovati da zaista primate ono što ste tražili; umesto 
toga, oslonite se na Njegovu reč, a ostalo prepustite Gospod-
njim rukama, s punom verom da će vaša molitva biti uslišena 
i da će odgovor doći upravo u vreme i na način da vam, po 
mišljenju vašeg nebeskog Oca, posluži na dobro; a onda živite 
u skladu sa svojim molitvama! Hodite smerno pred Bogom i 
nastavite da idete napred! (MYP 122. 123)

27.9.2014.

 TAJNA  MOLITVA  JE  NEOPHODNA

»Tražite Gospoda i silu Njegovu, tražite lice Njegovo bez 
prestanka!« (1. Dnevnika 16,11)

Dok je bio na Zemlji, Isus je svoje učenike naučio kako da se 
mole. Uputio ih je da svoje svakodnevne potrebe iznesu Bogu i  
sve svoje brige prepuste Njemu. A obećanje koje im je dao, da 
će njihove molbe biti uslišene, odnosi se i na nas. (SC 93)

Imajte određeno mesto za tajnu molitvu. Isus je birao na-
ročita mesta za razgovor s Bogom, a to i mi treba da činimo. 
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Nama je potrebno da se često povlačimo na neko mesto, ma 
kako bilo skromno, gde možemo biti sami s Bogom...

Na usamljenom mestu za molitvu, gde nas može videti samo 
Božje oko i čuti samo Njegovo uho, možemo izlivati sve svoje naj-
skrivenije želje i čežnje Ocu punom neizmernog sažaljenja, i dok 
duša u miru i spokojstvu čeka, isti glas koji nikada nije propustio 
da odgovori na vapaj nevoljnika, progovoriće i našem srcu

I dok se budemo svakoga dana družili s Hristom, osetićemo 
da nas okružavaju sile nevidljivog sveta; gledajući u Njega, pre-
obrazićemo se u Njegovo obličje. Posmatranjem se menjamo. 
Karakter omekšava, oplemenjuje se, postaje prikladan za nebe-
sko carstvo. Sigurna posledica naših razgovora i zajednice sa 
Gospodom biće napredovanje u pobožnosti, čistoti i revnosti. 
Postajaćemo i sve razboritiji u svojim molitvama. U stvari, mi 
primamo božansko vaspitanje i to se pokazuje u životu koji je 
pun marljivosti i revnosti.

Duša koja se obraća Bogu svakodnevnom, usrdnom moli-
tvom, tražeći pomoć, podršku i snagu imaće plemenite težnje, 
jasno shvatanje istine i dužnosti, uzvišene pobude za rad, i ne-
prekidno će biti gladna i žedna pravednosti. Održavajući vezu 
sa Bogom, postaćemo sposobni da na one s kojima se druži-
mo prenosimo svetlost, mir i vedrinu, osobine koje vladaju u 
našem srcu. Snaga koju smo stekli moleći se Bogu, sjedinjena 
sa istrajnim naporima da postanemo promišljeniji i brižljiviji, 
priprema nas za svakodnevne dužnosti i održava spokojstvo 
našeg duha u svim okolnostima. (MB 84. 85)

Religija mora da otpočne pražnjenjem i čišćenjem srca, i 
mora se negovati  svakodnevnom molitvom. (4T 535)

Izdaje: Glavni odbor Hrišćanske adventističke crkve 
Beograd, Radoslava Grujića 4 
Pripremljeno u Odeljenju za subotnu školu pri Glavnom odboru 
Umnoženo u kancelariji izdavača - 2014. 
Za internu upotrebu
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